
◇◇ ＜正負の数 加法 分数 総合問題＞ No. 1 ◇◇ 

・次の計算をしなさい。 

(1) （ ＋ 
１

３
 ） ＋ （ ＋ 

１

５
 ） 

 ＝ （ ＋ 
５

１５
 ） ＋ （ ＋ 

３

１５
 ） ←まず通分！！！ 

 ＝ ＋（ 
５

１５
 ＋ 

３

１５
 ） ＝ ＋ 

８

１５
  

(2) （ － 
２

３
 ） ＋ （ ＋ 

１

６
 ） ↑答えが「＋」の時は、 

 ＝ （ － 
４

６
 ） ＋ （ ＋ 

１

６
 ） 「＋」なしで 

８

１５
 でも可。 

 ＝ －（ 
４

６
 － 

１

６
 ） ＝ － 

∖３１

∖６２
 ＝ － 

１

２
  

(3) （ ＋ 
７

９
 ） ＋ （ － 

５

６
 ）  ↑「－」は忘れずにね！ 

 ＝ （ ＋ 
１４

１８
 ） ＋ （ － 

１５

１８
 ） 

 ＝ －（ 
１５

１８
 － 

１４

１８
 ） ＝ － 

１

１８
  

(4) （ － 
１

８
 ） ＋ （ － 

１

４
 ） 

 ＝ （ － 
１

８
 ） ＋ （ － 

２

８
 ） 

 ＝ －（ 
１

８
 ＋ 

２

８
 ） ＝ － 

３

８
  

(5) （ － 
１

６
 ） ＋ （ ＋ 

３

８
 ） 

 ＝ （ － 
４

２４
 ） ＋ （ ＋ 

９

２４
 ） 

 ＝ ＋（ 
９

２４
 － 

４

２４
 ） ＝ ＋ 

５

２４
  

(6) （ ＋ 
２

１５
 ） ＋ （ － 

４

５
 ） 

 ＝ （ ＋ 
２

１５
 ） ＋ （ － 

１２

１５
 ） 

 ＝ －（ 
１２

１５
 － 

２

１５
 ） ＝ － 

∖１０２

∖１５３
 ＝ － 

２

３
  

｜ (7) （ － 
３

４
 ） ＋ （ － 

１

６
 ） 

｜ ＝ （ － 
９

１２
 ） ＋ （ － 

２

１２
 ） 

｜ ＝ －（ 
９

１２
 ＋ 

２

１２
 ） ＝ － 

１１

１２
  

｜ (8) （ － 
４

３
 ） ＋ （ ＋ 

５

２
 ） 

｜ ＝ （ － 
８

６
 ） ＋ （ ＋ 

１５

６
 ） 

｜ ＝ ＋（ 
１５

６
 － 

８

６
 ） ＝ ＋ 

７

６
  

｜ (9) （ ＋ 
５

８
 ） ＋ （ － 

２

３
 ） 

｜ ＝ （ ＋ 
１５

２４
 ） ＋ （ － 

１６

２４
 ） 

｜ ＝ －（ 
１６

２４
 － 

１５

２４
 ） ＝ － 

１

２４
  

｜ (10) （ ＋ 
１

２
 ） ＋ （ ＋ 

１

６
 ） 

｜ ＝ （ ＋ 
３

６
 ） ＋ （ ＋ 

１

６
 ） 

｜ = ＋（ 
３

６
 ＋ 

１

６
 ） = ＋ 

∖４２

∖６３
 ＝ ＋ 

２

３
  

｜ (11) （ ＋ 
５

４
 ） ＋ （ － 

９

１０
 ） 

｜ ＝ （ ＋ 
２５

２０
 ） ＋ （ － 

１８

２０
 ） 

｜ ＝ ＋（ 
２５

２０
 － 

１８

２０
 ） ＝ ＋ 

７

２０
  

｜ (12) （ － 
３

１０
 ） ＋ （ － 

１

５
 ） 

｜ ＝ （ － 
３

１０
 ） ＋ （ － 

２

１０
 ） 

｜ = －（ 
３

１０
 ＋ 

２

１０
 ） ＝ － 

∖５１

∖１０２
 = － 

１

２
  

◇同符号の時、異符号の時、足すのか？引くのか？そしてどっちの符号を付ける？考え方は整数の時と同じだよφ(^▽^ )♪ 

◇◇ ふたばプリント ◇◇ 

http://futaba-juku.sakura.ne.jp/

